

# 2008春风行动·专家优质服务月

## 以“诚信”撑起我省女性医疗领域一面旗帜

在消费者维权意识逐渐提高的今天，医疗行业的维权诚信服务也要接受社会及民众的广泛关注。“诚信为民”、“诚信服务”不仅对于出售有形产品的商家来讲是其合法经营的考核标准，对于服务行业更是永不褪色的“金旗帜”。只有有了“诚信”这块基石，我们才能在社会的各行各业中为顾客筑起一道无侵害的牢固长城，在我省女性医疗领域中树起一面鲜明的

### “诚信”旗帜。

郑州现代妇科医院，是一所面向现代女性以特色专科为主的现代化综合性医疗服务机构，引领21世纪女性“安全、时尚”就医理念的现代女子医院，始终秉持“顾客为本，服务永恒”的服务宗旨，吸纳一批优秀临床医疗技术精英，致力于提升女性的生活品位和健康质量为己任。

### 医疗安全，诚信的前提

患者到医院看病的最低要求可能就是医疗安全，在这个崇尚精神，倡导学习氛围的具有浓厚企业文化的企事业单位，“安全”已融入他们医疗服务的每一个环节。首先，在岗专业技术人员持丙证上岗率100%，



二岗台座率100%；医院还形成定期、不定期科室互查“两级培训体制”；其次，实行医嘱、交班、药管三级管理制度，严把质量关，绝对做到药品、器械、试剂、材料等医用物品合格率100%；其三，医院国内一流的“层流净化无菌手术室”、“国际领先的腹腔镜技术”、“全程无痛人流新技术”、“先进的ICU监护系统”、“专业的女性专科医疗模式”等一系列创新医疗，充分保证就医的安全。

### 服务态度，诚信的晴雨表

在这方面，一个具有浓厚企业文化色彩的医院里，医患沟通、患者权益得到最大程度的尊重。为了使各项服务承诺得到及时、有效落实，医院设立客户服务大厅，开通投诉热线，并做到了查处率98.6%；门诊病人选医生和住院病人治疗组到位率100%；实行每日消杀制，病人认医生制、医师直接诊数最高限制，努力做到切实把服务落实到量化的数字基础上。



### 规范化治疗 彰显妇科专业品质

中原首家妇科专家会诊中心在大家的期盼中落户现代妇科医院后，绿城城女性朋友又带来了更权威、更专业的治疗技术。近日来疑难病久治不愈的众多女性朋友得到及时、准确、规范的合理治疗，树立了良好的医院品牌形象。

“医德医风”作为医院诚信建设的核心组成部分，已镌刻在该院“医德至上，医技至精，顾客至尊，服务至诚”医疗精神当中。

“诚信”作为我们中华民族的优秀品德，已成为社会主义先进文化的重要内容，我们只有紧紧围绕创建先进单位



黄福祥教授

化，加强自身及组织的精神文明建设，才能在全社会形成一股争做“诚信人”、“诚信企业”的良好风气。郑州现代妇科医院在短短一年多来，得到社会各界及女性朋友的信任和青睐，获得“基层先进单位”、“郑州市价格计量信得过单位”、“巾帼医保定点单位”等一系列荣誉，与该院广泛深入开展以院训、医疗精神、医院精神、服务宗旨为核心的企业文化建设密切相关。

### 合理治疗，诚信的基础

郑州现代妇科院始终做到坚持诚信、合理用药、合理治疗作为诚信建设的基础。使专病专治、对症治疗、医保病人自费项目等病人知情同意率达100%；做到临床诊断符合率和治愈好转率高96%；并对药品收入、医保病人的自负费用等作出了硬性的比例控制。



来院就诊者：免电子阴道镜检查、手术患者免住院床位费、术后免费B超一次、免妇科内诊费

活动时间 3月15日（星期六）  
至3月31日

## 到现代妇科找专家

专家云集 技术创新 医术精湛



专家预约电话  
**0371-60955555**

地址：经三路与纬五路交叉口（省人民医院往西100米）  
<http://www.zzxdfk.com> QQ医生：357780286  
乘车路线：101、903、K903、77、312、98、208线路



### 赞声不绝 真情回馈

“平时忙于工作和家里的事，根本没有时间关心自己的身体。听说郑州现代妇科医院正在举行2008春风行动，现可看到名医专家又能省掉部分费用，我家里人都很支持我家。”在现代妇科医院大厅刚接受专家会诊后的张女士说出了中原女性朋友的心声。据介绍，此次春风行动由现代妇科医院推“中原首届专家会诊中心成立”而举办，主要内容是为广大女性提供与名医专家见面、攻克疑难病症的机会，同时享受部分的爱心诊疗。听闻现代妇科医院举办此次活动后，很多女性朋友都想成为受益者，都希望能通过此次活动对自己的身体进行一次彻底诊治，她们有的看到报纸，就迫不及待地打来咨询电话；有的家在附近的，甚至马上赶到了医院。据了解，目前就诊人数，每日均呈持续上升趋势。医院的咨询电话几乎叮咚响个不停。



“我最近越来越瘦，白带常有血丝，是不是得了什么炎症，你们能不能帮我查一下”。郑州现代妇科医院医护人员对患者如亲人一样，真是太温暖了！”

“我多年颈糜烂反复发作，弄得身心痛苦，经过现代妇科医院专家的治疗，我现在已经康复出院，真想把好消息告诉更多的姐妹们。”这两天，五院咨询中心都要接到几十个类似这样的电话，是现代妇科的真诚引来了如此众多的关注和赞誉。现代妇科医院领导表示，郑州现代妇科医院是服务女性的专业医疗机构，五大专家组成大的专家队伍。精湛的医疗技术、优质的医疗服务提供了坚实的保障。医院随时欢迎女性朋友来院体检、就诊，并保证每一位女性朋友满意，不仅活动期间有名医会诊，而且医院永远会把健康、和谐、真诚、关爱当成办院宗旨，成为女性朋友的健康乐园和家园。



中原首家妇科专家会诊中心成立以来，轰动中原。得到了社会各界的高度赞扬。省内外一流妇科专家会聚郑州现代妇科医院，共同普及女性健康。对于长期受妇科疾病及不孕不育困扰的女性朋友来说，尤其弥足珍贵。面对名医专家，女性朋友抓住千载难逢的机遇，敞开心扉，一吐难言之隐。与专家一对一地现场交流，多年的陈疾，在专家亲诊中心迎刃而解。医院推出“2008春风行动·暨专家会诊中心·专家优质服务月”全面启动，让中原女性朋友如沐春风，真切地感受到现代妇科的温暖和真诚。



### 最好的回报

“感谢郑州现代妇科医院的医生和护士，是你们让我重新恢复了健康。”一位70多岁的老人和她的儿女热泪盈眶地拉着郑州现代妇科医院院长李芳、副主任郭绍珍主任、赵惠英主任进行合影留念，并将一面写有“医德高尚、医术精湛”的锦旗献给他们尊敬的两位主任。

笔者了解到：这位老人名叫杨琴，今年71岁。近年来老人发现，利箭刀口后阴道就有包块脱出，在儿女的陪同下到医院进行检查，确诊老人患的是子宫脱垂。经郑州现代妇科医院专家会诊中心的专家们对杨琴老人的病情进行多次会诊后，决定用阴式子宫切除、阴道前后壁修补术进行手术治疗。手术由经验丰富的妇科主任郭绍珍主任、赵惠英主任主持，可加现代妇科医院先进的诊疗设备，手术进行得非常成功。

“当时，我们是到郑州多家医院进行实地考察后，才最后选定了郑州现代妇科医院进行手术治疗。因为这里的专家成功地进行过多次这种手术，还有医院整洁优美的环境、优质的服务。但看到手术做得这么成功，母亲恢复的这么快，还真不敢相信眼前的一切。”

通过走访笔者了解到，在郑州现代妇科医院，像杨琴这样的患者还有很多。像杨琴老人这样康复的案例每天都在发生，郑州现代妇科医院以其先进的诊疗设备，精湛的诊疗技术，在同行业领域中已经脱颖而出，已经走在了妇科疾病治疗的技术前沿。